

星期四



從小就聽

「我是從小就聽你們電台的，是用一台德生收音機收聽，主內家人都聚在一起聽，我們的信仰根基是一至的。我在一位剛信主一年的老姊妹家打工照顧她！她還有一個不到兩周的小孫女，姊妹患上頭部煙霧病，在北京動過手術，有八個月了。現在還是頭暈，要去北京複查。姊妹剛信主不久很支持我的福音事工，叫我每個主日回老家帶聚會，每月一天的同工聚會她也支持我去，我到她家工作都八個多月了，我們關係很好！她不暈的情況下，我們一起讀聖經，一起禱告。她要到北京複查，求主保守。」

(周姊妹)

- 主是愛，感恩周姊妹從小就和家人藉聽廣播認識主，傳揚主愛。她們主僕倆互相建立，彼此扶持，願老姊妹軟弱的身體得到主的憐憫醫治，到北京複查一切順利。

減壓神器

近日，小學生盤手串的短視頻，引發內地網友熱議，各地家長紛紛表示，自己的孩子痴迷把玩五顏六色的手串，甚至到了人手一串的程度。所謂的盤手串，就是將手串習慣性地放在手中進行把玩，或變換為不同形狀，或快速撥弄珠子。有小學生表示，平日課業忙碌壓力很大，盤手串時產生的聲音，清脆如同交響樂，「多少能夠緩解部分壓力。」不少網民表示，不應該用「玩物喪志」來批評孩子，反要了解他們背後的心理。

《重慶晨報》2023/4/3

- 減壓產品層出不窮，禱告孩子身邊有良師，察覺到他們的需要，家長願意聆聽他們的苦惱，共同提供支援減輕心理負擔，讓他們能在愛和關心下成長。

星期五



清明掃墓

「我丈夫每年清明節都要回去掃墓，今年也是，他們家看掃墓是大事，而我每年都會因為這個事情不開心，和他吵架。今天下午他就要和他弟弟回老家，明天上午掃墓，請及時幫我代禱，祈求主賜福我有忍耐、有剛強的信心，勝過一切攪擾，祈求主阻礙我丈夫不做迷信、惹神怒的事。奉主耶穌的名打敗黑暗勢力和惡靈！丈夫沒有信，也不反對我信；我和上六年級的寶寶都信。神很愛寶寶，寶寶也愛神。每天睡覺前都會做個禱告。如果我丈夫也信耶穌，這個小家在主耶穌基督裡就更完全了，求神憐憫。」

(熊姊妹)

- 賜人智慧的主，求祢幫助熊姊妹在掃墓上能處理得合宜，明白基督徒也可以記念先人，可以帶著鮮花前去掉念。

藏民見證

一位年青藏族傳道人在家鄉服侍，除牧養信徒靈命，還在同族中負起照顧孤寡老人的責任。一天深夜接到消息，知道村裡的獨居老人生病了，便立刻趕去幫助。老爺爺上吐下瀉躺在濕冷的被褥裡，傳道人嫌惡臭，不慌不忙弄衛生，徹夜守候在旁，又為髒亂不堪的房子盡力清洗。天亮了，老爺爺熬過了吐瀉，身體好轉，傳道人將床挪到窗邊，讓老爺爺曬曬太陽，並將弄髒的床上用品及多年沒清洗的衣物打包回家清洗，曬乾再送回去。老爺爺躺在乾淨床鋪上，享受嶄新舒適的環境。忙完一夜一天，傳道人晚上回家跟家人一起唱詩讚美神，滿臉笑容，無怨無悔。

- 感謝神在藏民中興起祂忠心的僕人，以神的話語和生命見證帶領藏民歸主。為這傳道人禱告，願他為主多結果子！

星期六



如此富足

「我在教會強調讀經、禱告、聚會等看似屬靈的事，但常讓信徒覺得空洞，忽視他們的處境和難處。其實我也常常軟弱、懈怠，神藉著電台節目幫助我，讓我重新為環境感恩！聽著電話裡的弟兄姊妹很多沒有教會、沒有牧者牧養、沒有系統的造就機會及靈修習慣，也有在困苦艱難中不懂得尋求主的憐憫。相比這些，我有牧者同工、有很多團契、有彼此交通相愛的主內弟兄姊妹，我是如此的富足。開始學習换位思考交流，感覺交通起來更平實，更能敞開心扉，感受從神而來的安慰與力量，在教會事奉更愉快。」

(李姊妹)

- 滿有恩典的主，李姊妹敏銳教導，聽節目反省自身狀況，願姊妹更謙卑服事教會，牧養肢體，享受事奉帶來的滿足。

廣播事工

- 扎根真理：**人面非，世情變。面對波譎雲詭，我們都需要心靈的錨。唯有永遠不變的基督，才是我們的靠倚。電台的年度廣播主題是「扎根」，第二季的分題「扎根真理」，願我們都能夠透過扎根在基督的真理裡，俗世浮生卻能得力於靈裡的平靜安穩，堅毅地秉承真道、懷抱異象、牽手同行！
- 新增廣播：**良友電台網站 5 月起增加粵語、客家語和閩南語節目。每天精選 Sooradio 粵語節目，內容包括生命、生活、音樂、信仰和價值觀；另外，周一至周五還有《曠野嗎哪》客家話和閩南語的靈修節目。透過不同語言，讓來自五湖四海的聽眾感受到電台的貼心；讓我們「貼心廣播，語你共鳴」！

心繫神州代禱資料

2023 年 5 月



親愛的代禱勇士：

「修造城牆的、扛抬材料的都一手做工，一手拿兵器。……我對貴冑、官長和其餘的人說：『這工程浩大，……你們聽見角聲在哪裡，就聚集到我們那裡去。我們的神必為我們爭戰。』」

(尼 4:17-20)

神學教育的建立，不是一兩天的工夫，乃是循序漸進，積聚一點一滴的成效。

有同學來信：「沒有整全裝備前，思緒是零散的認知，在良院課程一科科的學習，思想竟走向成熟，竟不知不覺中訓練出傳道人的思維！這是凝結了老師們的課程的果效。我們是從一開始還是吃奶，走到最後終於裝備成吃乾糧的人。在沒有學習課程以前，靈命的城牆是殘垣斷壁，良院的課程就好像尼希米手中的城牆磚一樣，一塊塊地補上我生命的缺口。」

作為良院老師，有時候我們會想，多少人在聽課程？多少人在課程中得到幫助？我們所作的工，也許不是一時三刻就看到果效，但我們的工作就這樣一科科做在同學身上，不但他們生命得到營養，長大後更成為教會的中流砥柱，祝福著教會和信徒。感恩能參與這樣的服侍，不管疫情與否，我們的工作不停，哪裏有想裝備的人，我們的神學工作仍然繼續。

最近有巴西的弟兄姊妹來電，想要報讀課程，我們能服侍的地區是愈來愈廣，祈求神讓我們依然藉廣播，把真理一點一滴傳出去，叫更多人的生命能一磚一瓦地建造起來。

陳慕賢

栽培中心主任

編輯組：姚慶生 (主編)、張志恆、陳燕儀

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓
電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



蹦蹦跳跳

「我是雲南的一個弟兄，老家農村有許多教會只注重所謂的詩歌讚美，對聖經缺乏必要的教導。甚至對詩歌也沒有甄別，一些所謂的詩歌其實就是現在世上所流行的歌曲旋律，只是把詞改寫成和信仰有關的話語。跳廣場舞的蹦蹦跳跳，教會所謂的讚美歌也是蹦蹦跳跳。個人覺得對神的讚美是基於對神的認識，如果一個教會沒有神的話語，不是說我們對神的話語要認識到甚麼地步，但是連學習神的話語都覺得很麻煩，或乾脆不學習，如此如何能行啊！求主幫助。」

(畢弟兄)

- 給人盼望的主，求你安慰畢弟兄的心，雖然看到教會的不景氣，但仍懷信念，知道主仍在掌權，到了時候，主必成就祂的工，願畢弟兄先好好裝備自己被主使用。

體壇肅貪

過去數月，反腐敗行動擴展至整個中國足球圈，多名中國足協高層涉嫌嚴重違紀違法，正在接受審查調查。國家體育總局召開會議後宣布，將派七人工作組正式進駐足協，主持相關工作，以確保足協正常運作，並幫助過渡完成換屆。與之同時，中央巡視組也對國家體育總局開展機動巡視，深入查找、推動解決體育領域的腐敗問題，以及其他體制機制問題，業內人士分析認為，反映出政府對整治體壇亂象的決心。

《北京青年報》2023/4/3

- 涉案者只是冰山一角，為所有體育界持分者禱告，不會為了私利將比賽用作謀財的工具。為官員禱告，能用透明的制度來打擊腐敗，讓社會能走向公平公正。

星期一



被人騙錢

「自從被人騙了錢以後，內心總有恨意無法擺脫。騙錢的經過，是突然一個很久沒聯繫的同事找我借錢，說他老婆甲狀腺癌手術，需要錢，說只借 10 天就把錢還我。我沒有存款，他就讓我幫他借貸。當時沒考慮那麼多，他一直催促，並且寫了借條發了身份證畢業證學位證的照片。我認為他一個月工資都七八千，就幫他了，起初一千兩千的還，最後聯繫不上了。媽媽雖然怪我，但也幫我還了，我也努力工作，把錢還給媽媽。長老牧師和基督徒長輩都為我禱告過，內心始終充滿恨意。」

(黃姊妹)

- 安慰人心的主，求主抹去黃姊妹內心的怒氣，經一事長一智，願姊妹把恨意化成力量，更多關心神家的事，專心服事主。

安全升級

為有效保障出行安全，公安部早前發布新版《摩托車、電動自行車乘員頭盔》國家標準，首次訂定對頭盔類型和技術的要求，填補了之前的空白，目的是讓救命頭盔不會淪為奪命凶器。根據新的修訂，按照中國人的頭部形狀特徵，將頭盔尺寸規格由三類增加至五類，以兼顧未成年人和成人的佩戴要求；另外，新增護目鏡耐磨度、頭盔表面強度等標準，以加強穩定性和吸收碰撞的能力，發生意外時能夠充分作保護。

《央視新聞》2023/4/3

- 禱告新的國家標準能落實執行，廠商會製造合格的頭盔，有助保護駕駛者和乘客。願司機駕駛時有小心謹慎的態度，遵守交通規則，減少意外的發生。

星期二



專職傳道

「我是今年過了春節以後，在手機上聽到良友電台的節目。我已考上安徽神學院，因為有神的呼召和清楚的帶領，所以預備裝備自己能按著正義分解神的道。教會將會頻繁安排我講道，因為現在已經接受教會每月 700 元的工資，而且牧師九月份也要離開，並接受三年的神學課程。教會已經宣佈要培養我成為專職傳道人，我很擔心也不知道怎麼講道。好幾次牧師和師母安排我講道，我都推掉了，很內疚也很虧欠。想成為一個合神心意的傳道人，不謬講神的道。一個渴慕傳講真道的孩子！」

(安弟兄)

- 賜人信心的主，安弟兄需要你話語的鼓勵和建立，勇敢靠主面對挑戰，更願他在神學裝備上滿滿得著造就，被神大大使用。

自貿倒數

目前，海南已全面啟動各種準備，以確保 2025 年底前實現全島封關運作。封關並不代表海南變成一個孤島，而是全島將成為一個「境內關外」區域，經濟發展自成一體，以後大陸的貨物進入海南叫進口，而海南的貨物運往大陸則叫出口，外國的商品進入海南無需繳納關稅。估計政策將吸引大量遊客和定居者，進一步促進當地餐飲、酒店、旅遊等產業發展，並有利服務業、製造業，以至貿易結算等配套金融服務發展。

《央視新聞》2023/4/4

- 求主賜官員智慧與能力，制訂合宜經濟政策，令人民得以安居樂業，共享經濟成果。除了推進自由貿易，亦願神開路，有更寬鬆的空間可以自由傳講福音。

星期三



信仰不同

「我的婚姻是教會姊妹介紹的，當時見了之後不同意，甚至絕食，但是爸媽哥嫂，教會的，講道的，他們都同意。媒人說她們家雖然不信但是不反對，當時我爸出車禍剛出院，被我不同意氣到了，氣的頭疼，所以我就只好同意了。一個月拿結婚證，三個月辦婚禮。婚後我才發現，他們不但不信，還拜佛，對我信耶穌很反感，我去一次教會他們都有意見。三觀不合，信仰不同，風俗不一樣，導致天天爭吵。生了二個孩子，老公還故意不避孕導致我小產過。現在我離開家了，教會的人都說讓我離婚，我信心不夠，離婚對孩子不好。」

(黃姊妹)

- 堅立人心的主，幫助黃姊妹有勇氣面對婚姻，在主裡尋找出路，堅強面對目前景況，靠主作出正確選擇，求主憐憫。

近在咫尺

中風患者、腦部受損人士、肢體傷殘人士或受疾病影響活動機能的人士，能愈早進行復健愈好。上海市衛健委早前披露，上海累計建成 91 家示範性社區康復中心，讓因病或事故導致肢體功能受影響的患者，能更方便、更快捷接受多樣化的復康服務。除了專業的醫師和治療師外，還有一支特別的隊伍——康復機械人，例如外骨骼機器人、上下肢主動機器人、平衡訓練系統、天軌系統等智能康復設備，能大大提高康復治療效率。

《中國新聞網》2023/4/4

- 禱告各省市府預備足夠的醫療資源，讓有需要的人民能夠不用久候，接受到合適的治療和復健。為醫療團隊禱告，能以專業用心的態度，照料病患。